

CITTA' DI VITTORIA PROVINCIA DI RAGUSA

DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO GENERALE

(Controlli Interni)

Data 28.03.2019 Atto n° 611

Oggetto: "Ufficio Controlli Interni". Attribuzione delle funzioni ed individuazione personale facente capo all'Ufficio del Segretario Generale.

Parere Regolarità Tecnica		
VISTA la presente determinazione ESPRIME PARERE	in ordine alla regolarità tecnica	
Si attesta/n on si attesta la legittimità, la regolarità e la correttezza dell'azione Amministrativa		
Vittoria, 28.03.2019	Il Dirigente f.to Dott. Pepe	
Parere Regolarità Contabile		
VISTA la presente determinazione ESPRIME PARERE ir	ordine alla regolarità contabile	
L'importo della spesa di €	è imputata al	
VISTO: Si attesta la copertura Finanziaria Si dà atto che la presente determinazione comporta riflessi diretti/indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'Ente.		
Vittoria,	II Dirigente	
Spazio riservato al Segretario Gener	ale	
Vittoria,	Il Segretario Generale	

IL SEGRETARIO GENERALE (Controlli Interni)

PREMESSO:

- che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 1 del 12/01/2017 e successiva modifica con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 91 del 15/05/2018 è stato approvato il Regolamento Controlli Interni che disciplina l'organizzazione di risorse e di strumenti adeguati al fine di garantire la conformità, regolarità e correttezza, economicità, efficienza ed efficacia dell'azione Amministrativa e gestionale dell'Ente attraverso un sistema integrato di controlli interni;
- che con Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale (art.48 d.lgs n.267/2000) n. 26 del 18/10/2018, è stata modificata la struttura organizzativa ad alcune missioni delle Direzioni e delle Unità operative di cui è composto l'organigramma dell'Ente;

 che così come disposto dai suddetti atti, i compiti e le funzioni sul sistema dei controlli interni vengono organizzati, svolti e diretti dal Segretario Generale e che per lo svolgimento di tali attività si avvale di una struttura operativa di supporto posta alle sue dipendenze;

CONSIDERATO che con Determinazione del Segretario Generale n. 2074 del 20/09/2013 erano stati individuati, quali componenti dell'Ufficio Controlli Interni, il Dott. Paolo Cicirello e la Sig.ra Giuseppina Messina, personale in forza presso l'Ufficio del Segretario Generale;

CONSIDERATO, infine, che il suddetto personale è ancora oggi in forza presso l'Ufficio del Segretario Generale;

Tutto ciò premesso,

DETERMINA

- 1) Individuare e confermare nel Dott. Paolo Cicirello, Cat. D, e nella Sig.ra Giuseppina Messina, Cat.C il personale di supporto al Segretario Generale per l'organizzazione e lo svolgimento delle attività, dei compiti e delle funzioni e per le finalità di cui al Regolamento Controlli Interni approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 1 del 12/01/2017 e successiva modifica con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 91 del 15/05/2018.
- 2) Trasmettere il presente provvedimento:
- alla Commissione Straordinaria
- al Dirigente Servizio Risorse Umane
- al Dott. Paolo Cicirello
- alla Sig.ra Giuseppina Messina
- al Nucleo di Valutazione
- ai Sigg. Dirigenti dell'Ente
 - 3. Il presente provvedimento non comporta impegno di spesa.

Il Segretario Generale f.to (Dott.. Valentino Pepe)

CERTIFICAZIONE DI PUBBLICAZIONE n		
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 11 della L.R	. n.44/91 e ss.mm.ii.	
SI CERTIFICA		
che copia della presente Determinazione	è pubblicata all'albo pretorio dal 29.03.2019 al	
12.04.2019 registrata al n. Reg. pub	oblicazioni	
Vittoria, lì		
	Si dispone la pubblicazione	
	Vittoria Iì,	
II Messo	Il Segretario Generale	
CERTIFICATO DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE n		
Ai sensi e per gli effetti dell'art. 11 della L.R. n.44/91 e ss.mm.ii.		
SI CERTIFICA		
Che copia della presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio		
dal 29.03.2019 al 12.04.2019 reg. n. e	che sono/non sono pervenuti reclami .	
Dalla Residenza Municipale, lì		
IL MESSO COMUNALE		
	IL SEGRETARIO GENERALE	